



各 位

会 社 名 株式会社ピックルスコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 宮本雅弘 (コード番号 2925 東証第一部)

ご飯がススムキムチがカップ麺に! 「サッポロー番」コラボ、豚キムチ味・キムチチゲ味を発売

株式会社ピックルスコーポレーション(本社:埼玉県所沢市、代表取締役社長 宮本雅弘)と、サンヨー食品株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 井田純一郎)は「サッポロ一番 ご飯がススム 豚キムチ味ラーメン」「サッポロ一番 ご飯がススム キムチチゲ味ラーメン」を共同開発し、サンヨー食品株式会社から2018年11月5日から発売いたします。

【商品概要】





(サッポロ一番 ご飯がススム 豚キムチ味ラーメン) (サッポロ一番 ご飯がススム キムチチゲ味ラーメン)

- ・ 当社の売れ筋商品「ご飯がススムキムチ」と「サッポロー番」でお馴染みのサンヨー食品株式会社とのコラボレーション商品です。商品の製造・販売に関しては、サンヨー食品株式会社が行います。
- ・ ご飯がススムキムチの特長である「りんごの甘み、かつお節などの魚介の旨み」をベースに、豚のうまみを合わせた豚 キムチ味スープの「豚キムチ味ラーメン」と、アサリ等の魚介のうまみ、白菜、キャベツの野菜の味わいを合わせた「キ ムチチゲ味ラーメン」の2品を、寒くなる季節へ向けて発売します。

商	品	名	サッポロ一番	サッポロ一番	
			ご飯がススム 豚キムチ味ラーメン	ご飯がススム キムチチゲ味ラーメン	
J A	N⊐	ا ب	4901734035749	4901734035756	
内	容	量	69g(めん50g)	67g(めん50g)	
希望小売価格		洒 格	180円(外税)		
販売エリア			全国		
荷		姿	1 C/S	1 C/S 12食入り	

お客様からのお問い合わせ先:サンヨー食品㈱お客様相談室TEL. 027-265-6633報道関係各位からのお問い合わせ先:㈱ピックルスコーポレーション 広報・I R室TEL. 04-2998-7771サンヨー食品㈱広報宣伝部TEL. 03-3586-9837

以上